

ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE

DATA 11/06/2018

N. 20

Oggetto:	
MOZIONI	

L'anno duemiladiciotto, il giorno undici del mese di Giugno, alle ore 21:00, nella sala delle adunanze si è riunito il Consiglio Comunale in sessione pubblica, seduta ordinaria, 1a convocazione. Assume la presidenza il . Dott. GRUFI MASSIMILIANO in qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. Assiste IL SEGRETARIO GENERALE Dott. MASSI GENTILONI SILVERI FRANCESCO.

Constatata la legalità della seduta, il Presidente dichiara aperta la stessa e nomina scrutatori i Consiglieri: BALEANI ANTONIO, MARINELLI ANDREA, SCORCELLI MIRCO

All'inizio della trattazione dell'argomento risultano presenti ed assenti i seguenti Consiglieri:

Nominativo	Funzione	Presenza / Assenza
FIORDOMO FRANCESCO	Sindaco	Presente
BALEANI ANTONIO	Consigliere	Presente
BARTOLI SERGIO	Consigliere	Presente
BERTINI SABRINA	Consigliere	Presente
BIAGIOLA ALESSANDRO	Consigliere	Assente
CASTAGNARI LUCA	Consigliere	Presente
FABRACCIO ENRICO	Consigliere	Assente
FRAPICCINI FRANCO	Consigliere	Presente
FRAPICCINI SAURO	Consigliere	Assente
GRUFI MASSIMILIANO	Consigliere	Presente
GUZZINI CARLOTTA	Consigliere	Presente
MARIANI ANTONELLA	Consigliere	Assente
MARINELLI ANDREA	Consigliere	Presente
ORTOLANI SUSANNA	Consigliere	Presente
PAOLETTI MAURIZIO	Consigliere	Presente
SCORCELLI MIRCO	Consigliere	Presente
SIMONI GIANFILIPPO	Consigliere	Assente

Consiglieri Presenti n.**12.** Consiglieri Assenti n.**5**



Le variazioni delle presenze durante la trattazione dell'argomento sono riportate all'interno della deliberazione.



Gli interventi che si susseguono durante l'esame dell'argomento sono riportati integralmente nel verbale di discussione seduta che verrà inserito agli atti del presente punto all'ordine del giorno.

OMISSIS

Dopodiché

Il Presidente del Consiglio Comunale procede alla trattazione della prima mozione all'ordine del giorno e cede la parola al Consigliere Bertini che illustra la seguente mozione acquisita al protocollo dell'ente al n. 9774 del 10 marzo 2018 – Firmatario consigliere Bertini:



Pat. n. 9774 July 10, 03 6018 SEGRETERIA FOGWA S... PRES. CC

Lista Civica "In Comune"

Al Presidente del Consiglio Comunale del Comune di Recanati Avv. Massimiliano Grufi

Oggetto: Mozione per intitolazione strada o altro luogo pubblico ad Emanuela Loi

La sottoscritta Consigliere Comunale Sabrina Bertini della Lista Civica "In Comune", presenta, ai sensi dell'art. 44 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, la seguente:

Mozione

- Premesso

 Emanuela Loi è la prima donna poliziotto caduta in servizio ed insignita della Medaglia d'Oro al Valor Civile, vittima a soli 24 anni del vile attentato del 19 luglio 1992 in via D'Amelio a Palermo nel quale sono caduti il giudice Paolo Borsellino ed altri uomini della scorta di cui
 - In un momento in cui sembra che il senso del dovere ed il valore civile siano smarriti ed offuscati la sua figura merita di essere ricordata quale esempio di quella cultura della legalità di cui si parla tanto.
 - Merita inoltre di essere celebrata anche in quanto donna al servizio del paese, tutore e garante
 della legge e dei principi costituzionali, portatrice di quella generosità, sensibilità ed abnegazione
 che le donne poliziotto rappresentano oggi.

Ciò premesso

impegna

il Consiglio Comunale, la Giunta ed il Sindaco ad intitolare una via cittadina o un luogo pubblico ad Emanuela Loi agente della scorta di Paolo Borsellino caduta in servizio.

Recanati,li 08/03/2018

Il Consigliere Comunale

Sabrina Bertini Jew. m.

Uditi sull'argomento gli interventi dei Consiglieri: Marinelli, Paoletti ed Ortolani;

Il Presidente pone in votazione la mozione così come presentata; *Atto di Consiglio comunale n. 20 del 11/06/2018*



CON VOTAZIONE ESPRESSA PER ALZATA DI MANO

Presenti e votanti n.12

Voti favorevoli unanimi n.12 (Fiordomo, Guzzini, Scorcelli, Castagnari, Frapiccini Franco, Bartoli, Marinelli, Paoletti, Bertini, Baleani, Ortolani, Grufi)

DELIBERA

DI APPROVARE la mozione avente ad oggetto Intitolazione strada o altro luogo pubblico ad Emanuela Loi nel testo sopra riportato.

Il Presidente del Consiglio Comunale procede alla trattazione della seconda mozione all'ordine del giorno e cede la parola al Consigliere Bertini che illustra la seguente mozione acquisita al protocollo dell'ente al n. 17611 del 5 maggio 2018 – Firmatari consiglieri: Bertini, Paoletti e Baleani:



COT. n. 176.4

Signer with

010€.

SINDAU



Al Presidente del Consiglio Comunale del Comune di Recanati Avv. Massimiliano Grufi

Oggetto: Mozione avente ad oggetto la destinazione dell'area denominata ex Grottino Colle dell'Infinito

I sottoscritti Consiglieri Comunali presentano ai sensi dell'art. 44 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale la seguente:

Mozione

Premesso

- che nell'ambito dei lavori di riqualificazione del Parco Colle dell'Infinito è oggetto di recupero anche l'area denominata ex Grottino;
- che tale spazio costituisce la porta di ingresso al Patco sia per la collocazione ma ancor più per motivi storico-culturali legati alla realizzazione del Parco stesso;
- che l'opera costituisce il completamento del progetto finanziato dal MIBACT teso alla valorizzazione dei luoghi leopardiani;
- che la destinazione della realizzanda struttura deve essere di accoglienza turistica, di punto informativo, di contenitore al quale accedere per ottenere indicazioni circa il Parco, i luoghi leopardiani, i monumenti, l'offerta turistico-culturale della città;
- che tale destinazione non si concilia con quella ristorativa-ricreativa di cui si sente parlare e che sembrerebbe volontà dell'amministrazione prevedere;
- che un punto di ristoro svilisce la funzione culturale e di memoria storica dell'area; ciò premesso e ritenuto

impegnano

il Consiglio Comunale, il Sindaco e la Giunta per quanto di competenza a destinare l'intera area e la struttura che verrà realizzata per finalità turistiche- culturali con esclusione di attività di ristorazione e

Recanati,li 03/05/2018 I Consiglieri Comunali

Uditi sull'argomento gli interventi del Sindaco Fiordomo il quale propone di modificare la mozione aggiungendo alla fine della parte dispositiva "se di natura esclusiva" e dei Consiglieri: Paoletti, Baleani, Marinelli e Scorcelli;



Esce dall'aula il Consigliere Marinelli (Consiglieri presenti n. 11);

Udito per dichiarazione di voto l'intervento del Sindaco Fiordomo;

Il Presidente pone a votazione la mozione così come presentata dato atto che la proposta del Sindaco di modificare la mozione non viene accettata dai proponenti;

Esce dall'aula il Consigliere Scorcelli (Consiglieri presenti n. 10);

CON VOTAZIONE ESPRESSA PER ALZATA DI MANO

Presenti e votanti n.10

Voti favorevoli unanimi n.10 (Fiordomo, Guzzini, Castagnari, Frapiccini Franco, Bartoli, Paoletti, Bertini, Baleani, Ortolani, Grufi)

DELIBERA

DI APPROVARE la mozione avente ad oggetto Destinazione dell'area denominata ex Grottino Colle dell'Infinito nel testo sopra riportato.

Rientra in aula il Consigliere Scorcelli (Consiglieri presenti n. 11).

Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto:

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO Dott. GRUFI MASSIMILIANO IL SEGRETARIO GENERALE Dott. MASSI GENTILONI SILVERI FRANCESCO



Città di Recanati

(Provincia di Macerata)

Delibera ai Consi	igi10 n° 20 del 11/06/2018	

Oggetto: MOZIONI

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale certifica che il presente atto viene pubblicato all'Albo Pretorio del Comune in data 18/06/2018 e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE BALEANI ANNA MARIA / ArubaPEC S.p.A.



Città di Recanati

(Provincia di Macerata)

Delibera di Consiglio n° 20 del 11/06/2018

Oggetto: MOZIONI

ESECUTIVITA'

Il presente atto è divenuto esecutivo il 28/06/2018

per decorrenza dei termini di pubblicazione all'Albo Pretorio

IL SEGRETARIO GENERALE MASSI GENTILONI SILVERI FRANCESCO / ArubaPEC S.p.A.

Al Presidente del Consiglio Comunale del Comune di Recanati Avv. Massimiliano Grufi

Oggetto: Mozione per intitolazione strada o altro luogo pubblico ad Emanuela Loi

La sottoscritta Consigliere Comunale Sabrina Bertini della Lista Civica "In Comune", presenta, ai sensi dell'art. 44 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, la seguente:

Mozione

Premesso

Emanuela Loi è la prima donna poliziotto caduta in servizio ed insignita della Medaglia d'Oro al Valor Civile, vittima a soli 24 anni del vile attentato del 19 luglio 1992 in via D'Amelio a Palermo nel quale sono caduti il giudice Paolo Borsellino ed altri uomini della scorta di cui

In un momento in cui sembra che il senso del dovere ed il valore civile siano smarriti ed offuscati la sua figura merita di essere ricordata quale esempio di quella cultura della legalità di

cui si parla tanto.

Merita inoltre di essere celebrata anche in quanto donna al servizio del paese, tutore e garante della legge e dei principi costituzionali, portatrice di quella generosità, sensibilità ed abnegazione che le donne poliziotto rappresentano oggi.

Ciò premesso

impegna

il Consiglio Comunale, la Giunta ed il Sindaco ad intitolare una via cittadina o un luogo pubblico ad Emanuela Loi agente della scorta di Paolo Borsellino caduta in servizio.

Recanati, li 08/03/2018 Il Consigliere Comunale

Sabrina Bertini Sewimi